



А.П. Бороздину
Генеральному директору
ООО «ЛИМС»

О направлении благодарности

Уважаемый Алексей Павлович!

От имени Санкт-Петербургского государственного университета позвольте поблагодарить Вас за поддержку и участие компании ООО «ЛИМС» в научной конференции «Минералогические музеи 2019. Минералогия вчера, сегодня, завтра», посвященной 200-летию кафедры минералогии Санкт-Петербургского государственного университета. В конференции приняли участие 142 специалиста, представляющих 66 организаций из 32 городов и 9 стран. Были сделаны 63 доклада на актуальные темы в области минералогии и смежных наук.

По результатам прошедшего мероприятия подготовлен фото отчет:

https://drive.google.com/drive/folders/1qqspmr6cw0wNMIxiRbLrA_UJjdA5YZC6

Мы надеемся на дальнейшее расширение наших взаимоотношений в рамках университетских проектов и мероприятий.

С уважением,

Заместитель
первого проректора

О. Л. Тульсанова

